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令和６年第６回大崎上島町教育委員会定例会議 日程 

                                

開催日時：令和６年６月２８日（金） 
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1 議事 

  日程第１  報告第１０号  ６月４日総務・福祉・文教常任委員会について 

  日程第２  報告第１１号  令和６年第２回大崎上島町議会定例会について 

   

２ その他 

（1）懸案事項 
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不二川委員 

みなさんこんにちは。ただいまから令和６年第６回大崎上島町教育委

員会会議を開催します。 

本日の傍聴希望はありますか。 

ありません。 

それでは、これより議事に入ります。 

日程第１報告第１０号「６月４日総務・福祉・文教常任委員会につい

て」を説明してください。 

 

～資料１に基づき説明を行う。～ 

 

それではただいまの説明についてご意見・ご質問等ありましたらお願

いします。 

大崎小学校屋内運動場の結露の問題は数年前から起きていると思うん

ですが、問題が起きているのは大崎小学校だけで他の学校では起きて

いないんですか。 

大崎小学校だけです。高田委員おっしゃるとおり数年前にも結露によ

る漏水があり換気設備を撤去するなどの工事を実施しましたが、天井

の換気設備との仕切りは撤去していなかったため換気設備のあるスペ

ースが外気温との差により結露が発生していると思われるため、今回

撤去工事しますが、工事費の６割強が足場代となっています。 

夏休み期間に実施するんですか。 

そうなんですが、全工程を夏休み中だけでは難しく工期は１０月末ま

でとなっております。学校及び学校開放で使用される方々にはご迷惑

をおかけするんですが、武道館を使用していただくなどの対応をして

いきます。 

教職員用 PC購入についてですが、一括購入だと 2,000万円ほどかかる

みたいですけど、リースとなるとどれくらいかかるんですか。 

５年リースで 1,450 万円とライセンス料が発生して購入よりは若干高

くなります。 

これまでは PCはリースではなく購入だったんですかね。 

購入の場合だと補助金があるので。次年度以降に児童生徒用 PCが更新

時期が来るんですが、生徒児童用は補助金の対象となるので購入する

予定です。今回の教職員用は補助対象とならないのでリースとしてい

ます。 

その他ございませんか。 

＜なし＞ 

それでは続いて、日程第２報告第１１号「令和６年大崎上島町議会定

例会について」を説明してください。 

 

 ～資料２、３、４に基づき説明を行う。～ 

 

それではただいまの説明について、ご意見ご質問等ありましたお願い

します。 

電子黒板購入についてですが、整備台数が各校バラバラですよね。 

各校から必要台数を聞き取りをしています。現状大崎上島中学校が２

台、大崎小学校が３台、東野小学校が２台、木江小学校が２台整備済

みですので、今回の台数で各校に整備します。 

小学校の学校訪問で見させていただくと、うまく活用されていますよ

ね。初期頃はなかなか活用しにくかったですけど。 

夏休み中の放課後子ども教室についてですが、今年は運よく保護者の
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希望に応えられる体制が整えたようですが、今後を考えると、まずは

スタッフの人材を確保できて実施できる事業だと思いますので、放課

後子ども教室のイベントについても、スタッフがギリギリの状態では

難しいですよね。今後スタッフが補充されて増えていくというのは考

えにくく、さらに教室の利用希望者も増えていく状況で人材確保は町

全体の課題となってくるので、適正規模などもしっかり考えていく必

要がありなのかなと思います。努力します、検討しますだけでは問題

の解決にはならないわけで、現状で適切に受け入れのできる人数を把

握し対応していく、スタッフも誰でもいいというのではなく、しっか

りと目を行き届かせることのできる方で子どもの安心安全が確保でき

るスタッフで体制を整える必要があると思います。現在のスタッフ体

制ではこれだけの人数しか受け入れることができないという数字を明

確にして、保護者などにも説明する必要があるのではないかと思いま

す。 

不二川委員おっしゃったように誰でもかれでもスタッフとして受け入

れることが、子どもの安心安全を確保できるのかということにつなが

ってくるんですが、子どもの安全が確保できる範囲内で運営していく

必要があると思っています。 

議会の中でも安全確保が一番であるというご指摘いただいております

が、現在大崎教室５０人の児童の安全確保を第一にやっていきたいと

思っております。 

事故が起こってからでは遅いので、児童を安全に見守ることができる

人材の確保を最優先に、また委員の皆さんからもいいアイデアあれば

よろしくお願いします。 

スタッフの中でリーダー的な方はおられるんですか。 

いらっしゃいます。雇用する際には個人個人面接を行うので、その中

で指導など行っておりボランティアとは違います。 

スタッフは会計年度任用職員として雇用していますので、何かあれば

地方自治法に則って町が賠償責任を負います。 

最近よく見聞きしますが職員の不適切な対応など危惧することが多々

ありますので。 

都会のような民間の施設などがないので、町がすべて直営でやってい

るので人材確保の問題は今後も考えていかないといけないなと思いま

すね。 

民間では、中野地区で民家を改修して子どもの居場所づくりをやって

いる方もいらっしゃいますし、島ベースさんのイベントやミカタカフ

ェさんも夏の初めくらいからイベントやっていますので、受け入れ可

能なタイミングなども含めてこちらの情報を発信するなどしていく必

要があると思います。子ども教室の基準をしっかりと定めてそれ以上

は事故防止などの観点からも受け入れできないというのが必要と思い

ます。 

その他ございませんか。森議員の質問の EBPMの取り組みについてです

が、これは根拠に基づいた政策立案ということで日常的に当然実施し

ていますが、大きな自治体でやっていますが、大量のビッグデータを

解析する部署でそれらのデータから政策課題の解決をおこなっていく

というものなので、我々のような小さな自治体においてはなかなか難

しい状況なのでそのような答弁をしております。 

それから不登校の件に関してですが、中学校に設置していますスペシ

ャルサポートルームの小学校への設置についての質問がありました。

小学校については不登校児童が若干名おりますが、個別な家庭訪問な
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どで対応していきたいと思っております。 

普段は外では楽しく遊んでいても朝になると起きれないという生徒が

いますよね。家族の方の大変さを見ていると何か支援できることがあ

ればいいのになと思っていますけど何らかのフォローとかされている

んですかね。 

学校からも個別にアプローチなど行っていますが、保護者としっかり

とコミュニケーション取りながら対応しています。要因は様々なんで

すが、不登校を生まない環境づくりが必要なんだと思っています。 

何かのきっかけで一度不登校になるとなかなか難しくて、学校に行く

となるとお腹が痛くなったりするんでしょうから、そのあたりで何か

できることはないのかなと思っています。 

その他ございませんか。 

＜なし＞ 

それではその他活動予定の説明をお願いします。 

次回定例会議は７月２６日（金）で同日に総合教育会議も実施したい

と思っておりますが。 

小学校のあり方について、町長も交えた総合教育会議を開催したいと

思っています。教育委員会定例会と同日のほうがいいのではないかと

思っておりますが、どちらの会議を先にやるかなどは今後町長の日程

なども考慮して決めたいと思います。 

それから情報提供として、７月下旬に全国学力テストの結果が公表さ

れます。また今年度は令和７年度から使用する中学校の教科用図書の

採択がありますのでよろしくお願いします。小中学校の終業式は７月

１９日となっていますのであわせてよろしくお願いします。 

その他よろしいでしょうか。ないようですので、これを持ちまして本

日の会議のすべてを終了します。ありがとうございました。 


